

Av. Assunção, 760 - São Bento - CEP: 28906-200 - CABO FRIO\RJ

CNPJ: 29.880.739/0001-17 - Tel: 22 26400700 - Site: www.transparencia.cabofrio.rj.leg.br

eSic - Solicitações

PROTOCOLO	DATA	ÓRGÃO	RESUMO	SITUAÇÃO
20251016-0104	16/10/2025	SECRETARIA	Solicita parecer da CCJ ao PL 083/2025	RESPONDIDO 16/10/2025
20250618-0103	18/06/2025	Câmara Municipal de Cabo Frio	Informação sobre a Lei 4.441/2025	RESPONDIDO 11/07/2025
20250616-0101	16/06/2025	Câmara Municipal de Cabo Frio	Lei que denominou oficialmente a Escola Maria Salvadora	RESPONDIDO 08/07/2025
20250616-0100	16/06/2025	Câmara Municipal de Cabo Frio	Solicitação de norma que autoriza troca de nome oficial em prédios municipais.	RESPONDIDO 07/07/2025
20250611-0099	11/06/2025	Câmara Municipal de Cabo Frio	Frota de Ônibus	RESPONDIDO 07/07/2025
20250616-0102	16/06/2025	Câmara Municipal de Cabo Frio	Venho através desse portal,pedir o direito de saber quando foi gasto com o ToT 1 e 2	RESPONDIDO 26/06/2025
20250429-0098	29/04/2025	Câmara Municipal de Cabo Frio	Informações sobre viagens internacionais e servidores	RESPONDIDO 29/05/2025
20250326-0097	26/03/2025	Câmara Municipal de Cabo Frio	Solicitação da estrutura de cargos de assessoramento.	RESPONDIDO 02/04/2025
20250117-0096	17/01/2025	Câmara Municipal de Cabo Frio	Pessoal - Câmara de Cabo Frio	RESPONDIDO 25/03/2025



Av. Assunção, 760 - São Bento - CEP: 28906-200 - CABO FRIO\RJ

https://transparencia.cabofrio.rj.leg.br/sic/relatorios_solicitacoes

Emitido: 29/11/2025 13:07:17